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ювілеї

С. Ю. СМИСЛОВУ – 55

Сергій Юрійович Смислов – завідувач відділу техно-
логії виробництва продукції свинарства належить до пле-
яди порівняно молодих, але вже добре відомих людей, як 
на Полтавщині, так і більшості регіонів України. Його 
життєво-творчий шлях завжди був цілеспрямованим та й, 
в цілому, вдалим.

Народився ювіляр 30 березня 1963 року в с. Комарів-
ка Ніжинського району Чернігівської області. В 1980 році 
вступив до Київського інституту народного господарства 
і в 1984 році закінчив повний курс навчання й отримав 
кваліфікацію «Економіст» за спеціальністю – планування 
сільського господарства.

Після закінчення вищого наукового закладу він був на-
правлений на роботу у колгосп «Авангард» Пирятинського 

району Полтавської області на посаду головного економіста господарства.
В період з 1984 по 1986 рік проходив дійсну строкову службу в лавах Радянської 

Армії. У 1986 році прийнятий на роботу в Інститут свинарства, де пройшов шлях від 
економіста, молодшого наукового співробітника, старшого наукового співробітника, 
завідувача сектором економічного аналізу та прогнозування до завідувача одного із 
самих провідних відділів інституту.

У 2012 році захистив кандидатську дисертацію на тему: «Удосконаолення та ви-
користання інформаційних систем і технологічних рішень у свинарських підприєм-
ствах різної направленості» за спеціальністю 06.02.04 – технологія виробництва про-
дуктів тваринництва. Подальша науково-дослідна робота ведеться з питань ефектив-
ності виробництва продукції свинарства, розробки та вдосконалення нових об’ємно-
планувальних рішень галузевих об’єктів, запровадження нових технологічних підхо-
дів на свинарських фермах різних розмірів та виробничої направленості. Ним опублі-
ковано близько 100 наукових праць. Має 5 патентів.

Можливо лише його високою працездатністю та професіоналізмом можна пояс-
нити вагомий і суттєвий вклад Сергія Юрійовича в розробку та впровадження у ви-
робничу практику чисельних і актуальних галузевих завдань. Так, для господарств 
Полтавської області було розроблено стратегію розвитку тваринництва до 2020 року, 
а «Програма розвитку галузі свинарства в дослідних господарствах НААН України 
на період 2016-2020 роки» успішно впроваджується уже в 22-х із них. У програмі 
наглядно подані графічні матеріали, робочі креслення та чіткі технологічні викладки 
виробництва продукції свинарства. Десятки господарств та свинокомплексів ведуть 
свою діяльність з виробництва свинини на основі розроблених ювіляром відповідних 
бізнес-планів.

У минулому році за його активною участю розроблені ще й рекомендації «Утри-
мання молодняка свиней в свинарських приміщеннях у холодну пору року», які були 
доведені до впровадження в усі дослідні господарства мережі НААН.

Він співавтор книги «Тваринництво України. Стан, проблеми, шляхи розвитку 
(1991-2017-2020 р.р.», яка вийшла з друку в 2017 році (Київ, Аграрна наука), а також 
є активним постійним співавтором і членом редколегії «Міжвідомчого тематичного 
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наукового збірника «Свинарство», який регулярно періодично видається нашим інсти-
тутом 2 рази за рік.

Згадаймо й іншу його важливу вже наставницьку роботу. Майже неможливо при-
гадати таких випадків, коли б молоді науковці інституту, аспіранти (та й більшість 
науковців) не зверталися до нього з проханням допомогти визначити економічну ефек-
тивність закінчених ними тих чи інших наукових розробок. Звідси, в значній мірі, й 
повага до нього з боку його колег по роботі.

За активну творчу роботу та тісні зв’язки з виробничою практикою ювіляр має 
чисельні нагороди. Зокрема, до Дня працівників сільського господарства Сергія Юрі-
йовича нагороджено Почесною грамотою Полтавської обласної державної адміні-
страції (2009 р.) та Грамотою Полтавської обласної ради (2013 р.). Рішенням Пре-
зидії НААН (23.04.2015 р.) його відзначено Подякою за багаторічну плідну наукову 
діяльність, впровадження інноваційних технологічних розробок та з нагоди Дня науки 
(20.04.2015 р.), а також Подякою НААН до Дня працівників сільського господарства 
(25.10.2017 р.).

30 березня ц. р. на щотижневій нараді від імені колективу інституту ювіляра щиро 
привітали колеги по роботі і йому було вручено Почесну грамоту та букет чудових 
квітів. Сердечно вітаючи ювіляра учасники зібрання побажали йому міцного здоров’я, 
сімейного благополуччя та подальших успіхів у творчій роботі.

Директор Інституту свинарства і
агропромислового виробництва НААН			   Волощук В.М.
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Завідувач лабораторії наукових досліджень 
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